



## Верховный Лидер направил послание соболезнования - 3 /Jun/ 2013

По случаю кончины Аятолла Хадж Сейид Джалаладдин Тахери Исфাহани Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи направил послание соболезнования.

Текст послания приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилосердного и Всемилоостивого!

Я выражаю глубокое соболезнование всем близким, особенно уважаемой семье по случаю смерти ученого-муджахеда покойного Аятолла Хадж Сейид Джалаладдин Тахери Исфাহани.

После революции он был первым имам-джамаатом Исфাহана, который на протяжении долгих лет выполнял эту обязанность на столь высоком посту. Один из его сыновей удостоился чести стать шехидом. Я прошу всемогущего Аллаха о ниспослании прощения и милости, самых высоких степеней, как самому покойному, так и его сыну-шехиду.

Сейид Али Хаменеи  
3 июня 2013 года